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Nemzetközi Fox verseny 

Ezt a nemzetközi versenyt 2001 óta rendezi meg az MM Publications kiadó. 2014-ben Magyarországon is elérhetővé vált az iskolák és diákjaik részére ez a komoly múlttal rendelkező megmérettetés.

    
           

    

  

   Iskolánkból első ízben nevezett be 25 diák 3 korcsoportban (3-4.o., 5-6.o., 7-8.o.), hogy
megmérettesse angol nyelvtudását. A verseny 1 fordulóból állt, melynek megrendezésére a
versenyzők iskoláiban került sor.  A gyerekeknek 5 kategóriában 30 felelet-választós kérdésre
kellett helyesen válaszolniuk. A témakörök: nyelvtan, szókincs, helyesírás, kiejtés, kifejezések,
a brit és az amerikai kultúra, valamint a csomagban található, olvasmánnyal kapcsolatos
kérdések.  Minden korcsoportban országosan körülbelül 300 diák vett részt. Tanulóink közül
többen a középmezőnyben végeztek.
    A 8.b osztályos Elefánti Soma a korcsoportjában induló 321 diák közül az előkelő 9.helyet
szerezte meg.
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   Országos angol nyelvi verseny általános iskolásoknak (OÁTV)
    

  

   Iskolánkból ebben a tanévben is több 7-8.osztályos diák nevezett az OÁTV angol nyelvi
versenyére.
   A verseny 1. (iskolai) és 2. (megyei) fordulóiban a tanulók írásbeli feladatokat oldanak meg.
Az egyes fordulók feladatlapja 7-10 változatos feladattípust tartalmaz. A célnyelvi utasításokat a
tankönyvi utasításokban szereplő szókinccsel fogalmazzák meg. A feladatok elsősorban az
olvasott szöveg értésének képességét, nyelvhelyességet, nyelvhasználatot, az idegen nyelvű
komplex információk kezelésének képességét vizsgálják. A feladatok autentikus, a tanulók
élethelyzeteiben előforduló tartalmakhoz, szituációkhoz vagy eseményekhez kötődnek. 

  

   
   A decemberi iskolai fordulóból Mácsai Kristóf 8.b osztályos tanuló meghívást kapott a
márciusi megyei fordulóba, ahol Csongrád megye 16 legjobbja között a kiváló 5.helyen végzett.
A magas pontszámok miatt Csongrád megyéből senki sem került be az országos döntőbe.
    

  

   

  

   
   Mindkét diáknak és felkészítőjüknek, Kovács Éva tanárnőnek ezúton is gratulálunk!
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